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Am Sonntag, 2. Oktober 2016, ereignete sich gegen 5.50 Uhr an der Wulflingerstrasse 108 ein
Verkehrsunfall. (Bild: Google Streetview)

Ein 25-jahriger italienischer Tourist Uberfuhr am friilhen Sonntagmorgen auf der
Walflingerstrasse eine Fussgangerschutzinsel samt Signalisation. Dabei entstand an
Fahrzeug und Signalisation ein Schaden von 5000 Franken, wie die Stadtpolizei Winterthur
informiert. Der Italiener blieb unverletzt.

Der Verkehrsunfall ereignete sich um 5.50 Uhr auf Hohe der Hausnummer 108. Der 25-
Jahrige fuhr mit seinem Auto stadteinwaérts. Der Polizei gab er an, dass er auf die
Strassenmitte ausweichen musste, weil von der Flielistrasse unvermittelt ein anderes
Fahrzeug in die Wilflingerstrasse eingebogen sei.

Zeugenaufruf

Betreffend des eingebogenen Fahrzeugs bestanden bis dato keine Anhaltspunkte, schreibt die
Stadtpolizei. Deshalb werden Personen, welche Angaben zum Unfallhergang machen kdnnen,
gebeten, sich bei der Stadtpolizei zu melden (Telefon 052 267 50 80). (mig)




)&% Objekt-Information

_ Zeichnung

.
. ++218.28m Profil erstellen § 3
.

~ 3G Mobilft (UMTS) -A te (Bund: t fir
Kommunikation)

Sendeleistung (ERP) Mittel

= Mobilf GSM -A te (Bundesamt fir Kommunikation)

* * ", Sendeleistung (ERP) Klein

- 4G Mobilfu (LTE) -A B 1
Sendeleistung (ERP) Mittel
& YR ' s
:, ~, :
. Al
b

PN 101.36°/218.28 m N
% 3 v
= ' y
vood

T

SO
~

......



101.36° /218 28 m ' ° ® ~
70,367 /285 62 m N, .. ~
y P G “ a 4 - * i

Objekt-Information

Zeichnung

° |
o Z +*28562m Profil erstellen
Mobilfunknetze GSM - Antennenstandorte (Bundesamt fir Kommunikation)

Sendeleistung (ERP) Mittel

3G Mobilfunknetze (UMTS) - Antennenstandorte (Bundesamt fiir
Kommunikation)

Sendeleistung (ERP) Gross
4G Mobilfunknetze (LTE) - Antennenstandorte (Bundesamt fiir Kommunikation)

Sendeleistung (ERP) Mittel

/NN VY i N

Winterthur 2016-10-01 - 2016-10-31

47.51°N/8.72°E  486m G.NN. 31 Tage meteoblt
(4 x4 km)
S BEL T ST ST T T T Tt T T 90008
%
o
2
3
r-.
X
E
1 ]
Okt 2016 Nov 2016
= 10 ‘ . - 8
£ | <
E 8F 2
& 6 :
5 g
g a4 2
@ = g
s 2 S
= 0 i =
=
:
5 £
o N
g £
c ]
S £
:{: <
o



